A kérdésre megadhatjuk a véalaszt ugy, hogy megszamoljuk a lehetséges eseteket.

Elgszor vizsgaljuk azt az esetet, amikor csak egyféle pénzt hasznalunk fel a kifizetéshez. Ez nyilvan nem lehet paros
értéki (2, 10, 20 Ft-os) érme, mivel 25 paratlan. Igy marad 2 lehetéségiink, amikor csupa 1 Ft-ossal, illetve csupa
5 Ft-ossal fizetiink.

Ezutan szamoljuk 6ssze azon eseteket, amikor kétféle névértéket hasznalunk fel. Ez lehet 1 és 2 Ft-os a kovetkezo-
képpen:

1db 1Ftos és 12db 2 Ft-os,
3db 1Ft-os és 11db 2 Ft-os,
és igy tovabb, mindig 1-gyel csokkentjiik a 2 Ft-osok szamat, és 2-vel noveljik az 1 Ft-osokét. Ez Osszesen 12 eset.
Az 1 és 5 forintosok felhasznalasanal 5 db 1 Ft-ossal és 4 db 5 Ft-ossal kezdiink, és hasonloképpen csokkentve az
5 Ft-osok szamat, és novelve az 1 Ft-osokét, Gsszesen 4 lehetséges esetiink van.
Konnyd belatni, hogy 1 és 10 Ft-osok felhasznalasaval a lehetGségek szama 2, mig 1 és 20 Ft-osokkal és 5 és
20 Ft-ossal csak 1-1 eset lehetséges, 2 és 5 Ft, illetve 5 és 10 Ft felhasznélasaval viszont 2-2 eset.
Ez eddig Osszesen 24+ 1244 +2+ 141+ 2+ 2 = 26 lehetSség.
Hatravan még az a lehetség, amikor 3, illetve 4 kiilonboz6 cimlet érmét hasznalunk fel a kifizetéshez. Az el6z6hoz
hasonléan belathatjuk, hogy az elsé esetben az Gsszes lehetGségek szdma 36, mig a méasodik esetben 6.
Végeredményben dsszesen: 26+ 36 + 6 = 68-féleképpen tudunk kifizetni 25 Ft-ot az 1, 2, 5, 10, 20 Ft-os cimletekkel,
feltéve, hogy azokbol elegendd darab all rendelkezésiinkre.



